



爆女友懂孝敬兩老 想盡快娶過門

楊明笑稱食住家飯要靠莊思明



▲楊明和莊思明昨日拍拖睇戲後，再回楊家慶祝父親節及為楊媽媽慶生。



▲何廣沛大讚阿余相當照顧後輩。



◆田啟文聯同一眾嘉賓為新戲院主持醒獅開幕儀式。



◆邵氏兄弟執行董事樂易玲與藝人孔德賢合照。

香港文匯報訊(記者子棠)樂易玲、何廣沛、孔德賢、楊明和莊思明等昨日到銅鑼灣影藝戲院觀賞開幕電影，而資深電影人田啟文聯同一眾嘉賓為新戲院主持醒獅開幕儀式。昨日是父親節，莊思明的爸爸在今年2月因病辭世，思明不諱言在父親節的心情會特別感觸，但身為楊明女友的她雖未入門，已深受男方家長痛錫，楊明更指他要把思明帶回家才可以食住家飯。

楊明和莊思明正忙於拍劇，難得在父親節正日能抽空拍拖睇戲，隨後再拍拖回楊家慶祝父親節及為楊媽媽慶生，因適逢是楊媽媽的農曆生辰。問到思明準備什麼禮物送給未來奶奶？思明坦言：「沒有呀，因楊明忘記了，今日才通知我，所以來不及準備，不過都會準備蛋糕，禮物要待新曆生日補送。」楊明對女友笑謂：「你咁樣踢爆我呀！」笑稱楊明父母應該較痛錫思明，楊明再爆料：「對呀，平日思明已買很多保健品給兩老，得知我爸爸有糖尿跡象，更即時買很多有關健康食品給他。爸爸媽媽錫她多過我，有時我話回家食飯，媽媽知道思明要工作不會同行，會叫我唔好返去食，所以她不去食飯，我都没屋食飯食。(會盡快結婚?)為了食多些媽媽的住家飯，我都想，不過最快都要明年。」

今年二人不宜結婚，全因思明的爸爸在2月因病辭世，思明特別在父親節的這天於社交網貼出爸爸抱着兒時的自己照片作

緬懷，而早前更與兩個胞姐在左手腕上紋了爸爸英文名及其心電圖的紋身。思明不諱言在父親節的心情會特別感觸，加上日前是爸爸的冥壽，幸好當日有工作無暇多想，但收工回家想起時就有點辛苦。至於三姊妹手心的紋身，雖然各有微調，但意義一樣，都是為紀念亡父。

阿余超友善 何廣沛難忘懷

何廣沛現正忙於拍攝劇集《非常檢控觀》，不過仍難忘剛拍竣的新劇《新聞女王》，他稱因拍攝期間猶如是大家庭，特別是余詩曼(阿余)令現場氣氛非常之融洽，更沒想到阿余相當照顧後輩，因此很想念對方。笑問是否最初認為阿余很難相處？廣沛笑到爆說：「做得新聞女王一定好有氣場，但原來她私下好友善，並且背對白記憶力超強，能從她身上偷師，很值得我學習，還有是她的熱科後已立即飛到內地工作，真的很佩服她。(難以忘懷阿余?)不止我，個個同事都不捨得她，她對個個都好好，每有拍攝空檔就會逐一同大家傾談，好用心對人，沒想到她的人這麼好。(愛上了阿余?)人人都愛上她，不會有人對她沒好感。(會否追求阿余?)好多男仔都想，但都要阿余想才可，在劇中與阿余有感情戲已好開心了，至於有什麼親熱戲就不劇透，留待大家追看，相信觀眾會喜歡這部劇，過往我睇劇本會睇到瞓着，而今次沒有，監製也希望開拍第二輯。」

望再與陳嘉慧拍檔主持節目 周奕瑋籲觀眾去信TVB助攻



◆周奕瑋希望以參與100集旅遊節目為目標。

香港文匯報訊(記者子棠)有「日本通」之稱的周奕瑋(Jarvis)主持的旅遊節目《周遊關西》相隔4年再度回歸。每輯節目中，Jarvis都能找到許多鮮為人知的景點和新穎的旅遊方式；一向樂於與大家分享的他親自解構發掘景點的秘法，以及自己的圖像突然消失在TVB之謎。而作為日本達人的他又會否效法吳業坤娶個日本老婆呢？

新一輯《周遊關西》正在熱播，亦是相關節目的延續篇，Jarvis表示沿用《周遊東京》播兩輯的方式，惜2019年播出第一輯關西篇後遇上疫情封關，延至現在「下集」才能面世，猶如是一個遲來的大結局；亦因為相隔了4年再籌辦，原定介紹的一些當地傳統文化和玩法都大洗牌，因此要重新做調查及發掘新元素。

「其實對我而言，每一次拍攝特輯就像一次考試，會死十分之一的腦細胞，今次更是死多一倍，屬大考，是一大挑戰；而模式亦與以往有點不同，除有《周遊》系列介紹大家喜歡的食買玩天書外，還注入一些突破，到了大阪周邊的京都、奈良、和歌山、兵庫等地進行隱世味濃厚的深度遊；包括沿和歌山號稱全日本最長的巴士路線，在167公里的167個車站中逐站發掘，向大家推介一些雖然偏僻但又值得去的地方，由於花費需時，以旅遊節目而言堪稱是瘋狂的做法。另外，在每一集結尾介紹的便利店特色美食，就轉為介紹手信，讓收到手信的人不會投訴。」而這個結尾部分，Jarvis也特別花心思，起用了日劇情懷，在電話亭中取景上演浪漫情節，至於電話筒另一方的神秘人正是今次特輯中埋下的彩蛋。

不要求另一半識日文

說到曾與陳嘉慧(Erica)拍檔主持旅遊節目贏盡好口碑，是否為順應民意，以「周慧CP」形式合拍《周慧遊》埋伏線？Jarvis高興指：「我沒想到這個CP如此受歡迎，的確是一個很好的構思，Erica能說一口流利日語，可以幫手分擔翻譯工作及分享感受，我也可以舒服很多，希望觀眾能去信TVB助攻。」說到他也曾與吳業坤(坤哥)到日本主持節目，會否效法坤哥一樣趁在日本工作順道帶個日本老婆回來？Jarvis哈哈笑道：「我都唔知佢個老婆點來，再且坤哥並非浪得虛名的。這方面在我而言，首先要有個女朋友，但十畫都未有一撇。」

談到擇偶要求，Jarvis親自為兩項事情解畫，Jarvis表示：「揀女朋友不一定要對方識日文，反而對方會另一種語言更好，可教我嘛！不過喜歡去旅行是重要的，最好還肯計劃行程，事關我平日工作不停要計劃太多，所以私下去旅行我是放鬆形式，隨心隨意地隨處去，正因為這種放空，經常會迷路，因此才發掘到新景點。」

否認不再與TVB續約

他再解釋被指圖像在TVB中消失之謎，澄清並非不再續約：「其實我的相片仍在TVB，只是在另一角落，完結了經理人合約後，跟公司沿用以前模式的藝員合約，事關我主力是做旅遊特輯和主持人，這幾年的工作都停頓了，是時候為自己的資料庫補充養分，轉了合約形式，也是希望投放更多時間探索世界，亦感謝公司給予更多的自由度。」他更指希望以參與100集旅遊節目為目標，為此努力中。

場地提供：Velo Italian Bar & Grill

楊丞琳台北小巨蛋開唱 女團4 in Love驚喜合體



◆左起：黃小柔、楊丞琳、張棋惠和冷嘉琳合體演出。中央社

JW拍劇訓練有功 演MV喊戲15秒落淚

香港文匯報訊(記者子棠)王灝兒(JW)昨日33歲生辰，收到許多粉絲的祝福；而忙於拍攝《痞子殿下2-痞子無間道》的她，日前還為新歌《分手後的自療療程》拍攝MV，相信工作繁忙正是她收到的最好生日禮物。而MV中，除了沐浴上陣，並成功於15秒內即喊，全靠拍劇訓練的功勞。

JW說：「MV中會見到一場我嗱度淋住花灑一路沖涼一路喊戲，其實呢場戲係我一直好想拍嘅，因為我見到人哋拍嗰陣沖涼喊戲係好靚，我自己有時沖涼都有試過一路沖一路喊，覺得花灑同嗰眼淚一齊噴種感覺好慘，所以我同導演提出唔可以拍一場叫戲。其實拍攝時，我係有條毛巾圍住，但係一濕水原來條毛巾係好重，我一邊要交戲，一邊要按着條毛巾不要讓它掉下來，諗返都幾搞笑。」

另外，JW婚紗的那一場戲，導演要求JW喊，她叫導演播隻歌給她15秒時間，她果然立即喊了出來：「原來拍劇真係可以訓練出來的啊！同理好開心，MV入邊嘅婚紗都係我自己揀嘍！」

而昔日女團4 in Love成員楊丞琳、黃小柔、張棋惠、冷嘉琳前晚也在楊丞琳的演唱會上合體，給歌迷大大驚喜。



◆MV中有JW的沐浴鏡頭。

◆JW成功於15秒內落淚。

一次考試。周奕瑋稱每一次拍攝旅行特輯都像

◆陳嘉慧與周奕瑋拍檔主持旅遊節目贏盡好口碑。資料圖片